

RICHIESTE CHIARIMENTI AL 21.03.2024

Domanda

si richiede se è necessaria ed è elemento imprescindibile la CODIFICAZIONE N.A.T.O.

Risposta

tutto il materiale richiesto dovrà essere obbligatoriamente:

- omologato e certificato **TEMPEST Nazionale/NATO/UE SDIP-27/2 Level B** rilasciata dall'Autorità Nazionale alla Sicurezza;
- codificato NATO utilizzando il sistema SIAC (<https://siac.difesa.it/SiteAssets/Pages/HomePage.aspx>)

Domanda

all'art 2 del Disciplinare, pag. 3, è indicato che: "*Si precisa che per agevolare la produzione delle dichiarazioni sopra citate è stato predisposto un documento denominato "AUTOCERTIFICAZIONI" che dovrà essere compilato e restituito corredato di documento di identità, in corso di validità, del titolare/legale rappresentante*"

Vi chiediamo gentilmente di confermare se questo modello serve anche per autodichiarare l'"Impegno del concorrente" specificato alla pag. 2:

"L'operatore economico dovrà presentare un'attestazione con cui assume gli impegni previsti di cui all'art. 102, comma 1, del Codice, ed indica le modalità con le quali intendere adempiere agli stessi."

Risposta

La dichiarazione di assunzione degli impegni previsti dall'art. 102 del Codice, dovrà essere prodotta autonomamente dall'O.E..